

智慧旅游时代来临 300元无限制畅游安徽

星报讯(记者 范梦琪) 一次购买,全年无限制免费!在线操作,人脸识别入园!安徽旅游还能这样玩?近日,“安徽省旅游年卡”可是“火”了起来,这个旅游界“C位出道”的网红产品是如何让“智慧普惠,畅游安徽”变成现实的?一起来瞧一瞧。

“安徽省旅游年卡”的上线标志着安徽省智慧旅游、全域旅游达到了新高度。“安徽省旅游年卡”通过线上线下一体化运营,为广大消费者提供基于景区目的地的“吃住行游购娱”全面服务,打造安徽文旅智慧服务云平台。此举整合了安徽本土旅游资源,一方面大大降低了老百姓的出游成本,另一方面也可以带动安徽旅游经济发展,是真正惠民利民的民生工程。

作为一张“智慧年卡”,安徽省旅游年卡做到了“刷脸入园”,人脸识别与动态二维码技术完美结合,用户随时随地可用微信在线购买激活,即买即用,刷脸入园,极其便利,亦可一键转赠好友。不用买票,不用验票,不用担心忘记带卡,更无掉卡挂失的困扰,实现一部手机游遍安徽。

它更是一张利民惠民卡,让全国游客享受“一卡在手,安徽畅游”的超级旅游体验。据悉,安徽省旅游年卡售价300元/张,一次购买,即可全年多次免费畅游77家优质景区,其中不乏徽

州古城、西递、唐模风景区、棠樾牌坊群等多家5A级景区,年卡签约景区覆盖了安徽全省及周边地区,签约的景区门票总价值高达6000余元,且更多优质旅游资源不断注入中,年卡的含金量也将不断增加。

安徽旅游年卡为什么能这么神奇?首先安徽腾旅利用大数据、云计算、物联网和AI等新技术新应用助推传统文化旅游产业转型升级,其次以安徽省旅游为起点,通过发行各类旅游卡、精耕会员运营,分析行业数据,为用户提供基于景区目的地的“吃住行游购娱”链接服务平台。双管齐下,做带动安徽旅游经济发展的惠民工程。

1.年卡购买

通过手机微信搜索关注“安徽腾旅旅游”微信公众号。点击菜单栏“旅游卡”-“注册购买”完成注册/登录,使用本人的常用手机号注册后点击“立即购买”,即可。

2.年卡激活

点击“我的”菜单栏,进入“个人中心”,上传照片、填写正确信息即可激活。

3.年卡使用

年卡有效期为365天,自激活当日起计算,年卡仅限本人使用,同一景区可多次免费入园(除部分景区外,以公众号内景区介绍为准)。

岱山湖的春游大礼包不简单 299元可住景区临湖别墅

星报讯(记者 范梦琪) 草长莺飞,春日融融。周末去哪玩?现在合肥市民的好消息来了,299元住景区临湖别墅+2大1临湖自助早餐+2大1小9张门票+游乐项目8折优惠!这么优惠的“春游大礼包”就是岱山湖景区送给广大游客的春日小惊喜。

距离合肥仅60公里的岱山湖景区时下春色盎然,景色宜人,景区依山傍水,素有天然氧吧、合肥后花园的美誉。为回馈市民特举办旅游惠民促销活动,针对自驾游客,推出门票+酒店特惠旅游套餐,原价1914元,特惠价299元,三个月超长有效期,包含9张门票3间临湖别墅,花一次的钱玩三个月。同时,还将推出亲子2+1烧烤旅游套餐,原价499元,只要199元,包含3张门票和多样烧烤组合套餐及烧烤用具等。针对垂钓爱好者,推出岱山湖垂钓卡,原价199元,特惠价59元,一张卡另送3张岱山湖门票,价值120元,享

受5小时欢乐垂钓。

春游主题产品丰富多彩,月月有主题,节节有促销,优惠惊喜接连不断。为不断丰富景区旅游产品,岱山湖将陆续推出山水桃花节、牡丹旅游节、亲子研学游、王牌童子军一日营、培训拓展游、烧烤嘉年华、垂钓大赛、湖滨捕鱼节等丰富多彩的旅游产品,同时新增半自助生态大锅饭体验项目,让游客亲自动手,一边赏湖光山色,一边烹美味佳肴,畅快过周末。

在8000余亩的岱山湖水域里,当然少不了美味鱼虾,特色菜当属砂锅大鱼头,小火熬制而成,汤浓味鲜高营养。肥东特色土菜更是一绝,韭菜炒地衣、红烧豆腐圆、土烧老公鸡、泥鳅挂面等土味十足。欢乐春日游,不负好时光,这个春天“岱”上全家,开启你的休闲度假之旅吧!

搜索“安徽岱山湖旅游度假区”微信公众号,可购买岱山湖299套票。

安徽好之旅3·15优质旅游线路推介会成功举办

星报讯(记者 范梦琪) 在刚刚过去的3·15消费者权益保护日里,我们了解到不少“商业内幕”,但也不乏有这样一批企业,他们积极推动消费信用体系建设,营造放心的消费环境。

近年来,在我国文化旅游消费市场不断扩大、市民文化旅游消费需求不断提升的同时,文化旅游消费领域信用缺失的现状依然不容乐观,在一定程度上影响着消费者满意度和消费信心,制约着消费潜力。3月14日,安徽好之旅国际旅行社就特别举行了“信用让消费更放心”安徽好之旅“3·15品质之旅”优质旅游线路推介会活动。

活动旨在通过开展“优质旅游”服务承诺活动,自觉完善依法诚信经营行为,虚心接受消费者意见,尊重和保护消费者的监督权,用诚实守信打造好之旅美好品牌形象,以赢得消费者的信赖和认可,提升消费者满意度和文化旅游消费信心,营造安全放心的文化旅游消费环境。

现场还发布了旅游消费提醒,建议游客在选择文化旅游服务时,要选择全资质的正规国际旅行社,签订由国家文旅局提供的统一规范的旅游电子合同;选择有旅游营运资质的正规车辆交通服务;警惕参与个人或假借俱乐部名义组织的旅游活动;切勿轻信和选择不合理低价旅游产品或存在虚假宣传的产品;在旅游出行的过程中要注意文明消费、理性消费,提升品质旅游消费意识。

2019中国·池州首届赏花会暨第四届杏花村文化旅游节开幕

星报讯(记者 张婷) 日前,2019中国·池州首届赏花会暨第四届杏花村文化旅游节“穿越杏花村”花朝祈福大会开幕仪式在池州杏花村文化旅游区举行。

现场,春暖花开的杏花村,数千人身着古装,衣袂飘飘,让人恍如穿越。在傩舞、汉风舞蹈等古风古韵的歌舞声中,“穿越杏花村”首届花朝祈福大会首先拉开了序幕。数十位身着汉服的小学生集体诵读《花朝》,现场还按照传统习俗行祭诵、献花、祈福等礼仪,再现了一场古老的花朝祈福仪式,让游客们近距离感受古典文化的魅力,呈现了诗韵池州厚重的历史文化魅力。

在数千游人的见证下,池州市人民政府副市长贾瑄宣布2019中国·池州首届赏花会暨第四届杏花村文化旅游节“穿越杏花村”花朝祈福仪式千人健步走活动正式启动。池州赏花会围绕池州“四季赏花”旅游元素,结合池州独特的诗歌文化元素,旨在打造池州市“四季赏花”旅游品牌。

春游石台油菜花海,夏沐青阳荷花芙蓉出水,秋闻东至菊花飘香,冬赏九华琉璃花静。接下来,池州市将分别举办“花开四季·金色石台”“花开四季·荷秀青阳”“花开四季·菊韵东至”“花开四季·琉璃九华”四大主题营销活动,由点成线、由线及面地将池州市花卉旅游资源和产品进行巧妙的整合。

